

おわびと訂正

『基礎から学ぶ韓国語講座 入門』（初版第1刷）に以下の誤りがありました。謹んで訂正いたします。
国書刊行会

46 ページ

練習問題⑤

訂正前

- ④순두부(スンドゥブ)
- ⑤불고기(プルコギ)
- ⑥햄버거(ハンバーガー)

訂正後

- ④순두부(スンドゥブ)
- ⑤불고기(プルコギ)
- ⑥햄버거(ハンバーガー)

64 ページ

ボキャブラリー・バンク② 食べ物

「小皿」の音声なし

*近日中に修正予定です。

105 ページ

練習問題⑦

問題を以下のように差し替え

ゆかり 생일 ()!

이거 선물이에요.

소라 와, 시계 ().

ゆかり 근데 소라 씨 () ()?

소라 벌써 () ().

ゆかり 파티는 () ()에 시작해요?

소라 () ()예요. 근데 케이크는 없어요.

109 ページ

ボキャブラリー・バンク⑧ 뷰티어

「香水」が重複しているため、最後を削除

126 ページ

音が濁る②

「いつ」の読みがな

키ョンジェ ⇒ 온ジェ